

Двойной успех: первые выпускники СПбПУ и Университета экономики и финансов Ланьчжоу получили дипломы

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ состоялся первый выпуск бакалавров международной образовательной программы двойного диплома с Университетом экономики и финансов Ланьчжоу (Китай).

兰州财经大学国际教育学院2025届毕业留念



Защита выпускных квалификационных работ по направлению «Экономика» (профиль «Финансы») прошла на английском языке на территории кампуса Ланьчжоуского университета экономики и финансов в провинции Ганьсу. Студенты представили результаты исследований по актуальным вопросам финансов, экономического анализа и управления инвестициями. В состав экзаменационной комиссии со стороны СПбПУ вошли директор Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ Дмитрий Родионов, доцент ВИЭШ и руководитель программы Дарья Краснова, доценты ВИЭШ Екатерина Бурова и Евгений Конников. Члены комиссии высоко оценили уровень подготовки выпускников.

Совместная итоговая аттестация — это яркий пример успешного академического сотрудничества. Каждая защита становится не просто

экзаменом для студентов, а важным шагом в укреплении научных и культурных связей между нашими странами. Мы высоко ценим партнёрство с китайскими коллегами и уверены, что оно будет развиваться, открывая новые возможности для студентов и преподавателей, — прокомментировал Дмитрий Родионов.



Во время церемонии награждения лучших выпускников студентке Чжан Ливэнь вручили нагрудный знак отличника учёбы III степени. Студент Чжан Синъжань получил благодарность за ответственное выполнение обязанностей старосты на протяжении двух лет обучения в Санкт-Петербурге.

Этот проект подтверждает, что международное партнёрство в образовании открывает новые возможности для студентов и преподавателей. Было очень приятно увидеть ребят, принять участие в защите их исследовательских достижений. Совместные защиты не только укрепляют академические связи, но и позволяют обмениваться лучшими практиками в подготовке будущих финансистов, — считает руководитель международной образовательной программы Дарья Краснова.



«Для меня большая честь участвовать в совместной защите выпускных работ между нашими университетами, — поделилась студентка Шань Юйхун. — Это был бесценный опыт, который позволил не только представить результаты своего исследования международной комиссии, но и познакомиться с российскими подходами в экономике и финансах. Особенно хочу поблагодарить преподавателей за квалифицированные комментарии и рекомендации, которые помогут мне в дальнейшей академической и профессиональной деятельности».

Совместная образовательная программа с китайским университетом — это не только академический обмен, но и мост между культурами. Сегодняшние защиты показали, насколько эффективно такое партнёрство: студенты демонстрируют уникальные компетенции, а их исследования открывают новые перспективы для научного сотрудничества. Благодарю всех участников этого проекта за вклад в укрепление международных связей! — подвёл итог директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин.

Дата публикации: 2025.07.09

>>Перейти к новости

[">>>Перейти ко всем новостям](#)